ATATQNIZMA ZTA MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ ETI3 - 2223 (1)

OEMA A
Al. Na diatuntwoeTte Kai va amodeieTe To Ocwpnua evdidueowy Tipwy.  (Movadecg 3+7=10)
A2. Na diatumoeTe To Bewphpa MéyioTng kar EAGX10TNG TIWAG. (Movadec 5)

A3. Na xapakTnpioeTe TIC TAPAKATW TIPOTACEIC WG «ZwWOoTo» R «AdBoc»

a. H eikdva evoc diaoTApaTog Héow piag ouvexoug auvdpTnong sivair didoTnya.

B. Mia ouvexhc ot éva didoThua A ouvdpTnon The oTroiac h ypa@ikh TapdoTaon Sev TEUVEI ToV XX,
diatnpei poanpo.

v. Mia ouvexng ouvdpthon oto [a, P], umopei va tapouaidlel eAdX10TO Kail yid X=a Kai yia X=p.

3. Av via pia ouvexh oo [a, p] ouvdpTtnon f 1ox0el 611 f(a)f(B)>0, n ouvdpTnon f 3ev éxei pila aTo [a, Pl.
€. To 6plo piag pnTAC ouvdpTnong oTav To X TEivel 0To ATelpo €ival TpaypaTikog apiOpog povo av Ta
ToAUWvVUla og apIBUNTA Kal TapovopdaTh givai idiou Padpou. (Movadec 10)

©EMA B
Aivetai n ouvdpthon f : R — R yia Thv omoia yvwpioupe 6TI gival oUVEXAC, YVAGIA HOVOTOVN, N YPAPIKA
TNG TapdoTach TEUVEI ToV Y 'Y 0TO ohyeio e TeTaypévn 3 kai diépxeTal amd To onpeio A(1,In2).

B1. Na ppeite Th povoTovia Tng. (Movaddec 3)
B2. Na amodeifeTe 6T1 via kaOe a>0 1oxver: f(alna) < f(lna). (Movddec 7)
B3. Na AUoeTe Tnv efiowon f(e* ' +Inx)=In2, x>0. (Movadec 9)

B4. Na amod¢iete 671 h ouvdptnon pe TUmo g(x) = f(x)+ (3 —-In2)x — 3 dev civar 1-1. (Movddeg 6)

OEMA T
Aivetai n ouvexihg oto [-2, 2] ouvdpTnon f yia Thv oroia 10XUouV:
f(X)(f(x)-2)=3-x* xa: f(0) = 3. Eotw emiong n ouvdpThon g pe TUmo: g(x)=f(x)-1.

1. Na anodei€ete 611 h g(x) diathpei oTaBepd mpdonuo via kdBe x € (-2,2). (Movadec 9)

2. Na amodeifete 6m1 F(x) =1++4 - x*, x €[-2,2] Kkai oTn cuvéxela va PpeiTe TN PEVIOTN Kal ThV
eAdX10TN TIMA TNC ouvdpThong f. (Movaddeg 3+7)

3. Na AUoete Tnv efiowon: f(x) = ovvy. (Movadec 6)
OEMA A

AiveTar h suvexhc oTo R auvdpTnon f via Thv omoia 1oxVer (X —2)F(x) = nu(x —2) + x* —3x + 2 kai TG

0TT0IAC N Ypd@IKA TTapdoTaon diépxeTal amé To onpeio A(2, e +1).

A1l. Na amodcifete 611 a=3 kai va ppeite Tov TUTO TG (X). (Movaddec 6+3)
A2. Na amodcifete 611 n e€iowon f(x)=0 éxel wia TouhdxioTov pila oto R.  (Movddeg 9)
f(x +2)

A3. Na umoAoyioeTe To 6pio: lim (Movadec 7)

x=>10 X + oUVX
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OEMA A

Al. Na diatuntwoeTte Kai va amodeieTe To Ocwpnua evdidueowy Tipwy.  (Movadecg 3+7=10)

A2. Aivetail o 10xUpIopoG: «Av pia ouvdpTtnon f eival ouvexic kai opiopévn oto [a, P] Kai n ypa@ikh TNG
TapdoTaoch dev Téuvel Tov opilovTio dafova, T6Te n f diatnpei poonyo oto [a, p]» Na Tov xapakTnpioeTe
w¢ «AANBN» R «WYeudn» Kal va dIKAIOAOYNOETE TOV IGXUPIOHO 0ag. (Movddec 1+4=5)

A3. Na xapakTnpioeTe TIC TTAPAKATW TIPOTACEIC WG «ZwoTo» R «AdBoc»

a. H eikdva evoc diaoTApaTog Héow piag ouvexoUg auvdpTnong sivar didoTnya.

p. Mia ouvexhc oto didoThua (-5,5) auvdpTtnon via Tnv omoia 1oxUer F(1)<f(-1)<f(2) , dev civai 1-1.

y. Mia ouvexnc ouvdptnon oto [a, P], umopei va tapoucidlel eAdX10TO Kai yid X=d Kai yid X=p.

3. Av via pia ouvexh oo [a, p] ouvdpTtnon f 1ox0el 611 f(a)f(B)>0, n ouvdpTnon f dev éxel pila aTo [a, Pl.
€. To 6plo piag pnTAG ouvdpTnong oTav To X TEivel 0To ATTEIpo €ival TTpAyUaATIKOG apiOuo¢ povo av Ta
ToAUWvVUla og apIBUNTA Kal TapovopdaTh givai idiou Padpou. (Movaddec 10)

©OEMA B
Aivetai n ouvdpTthon f : R — R yia Thv omoia yvwpiloupe OTI gival oUVEXAC, YVAGIA HOVOTOVN, h YPAPIKA
TNG TapdoTach TEUVEI ToV Y 'Y 0To ohpeio e TeTaypévn 3 kai diEpxeTal amd To onpeio A(1,In2).

B1. Na ppeite Th povoTovia Tng. (Movaddec 3)
B2. Na amodeieTe 6T yia kdBe a>0 1oxver: f(alna) < f(Ina). (Movadec 7)
B3. Na AUoeTe Tnv efiowon f(e* ' +Inx)=In2, x>0. (Movddec 9)

B4. Na amod¢iete 671 n ouvdptnon pe T0mo g(x) = f(x) + (3 —-In2)x — 3 dev civar 1-1. (Movddeg 6)
OEMA T
Aivetai nh ouvdptnon f pe TUmo f(x)=e™ + % -2, Xe (O,+oo).

1. Na ppeite To oUvoAo Tipwy The f. (Movadec 8)
2. Na amodeifete 011 n ouvdpThon f £xel akpipuwg pia pida oto (O,+oo). (Movddec 5)

OctwpeioTte dedopévo 0TI To oUvVoAo TIHWY TnS T eivarl To (—2,+oo)

r3. Avn efiowon f(x) =Ink, k>0 eivai ad0varh oto (O, +oo) , va ppeite 10 6pio: lim et D~

X —>+00

(Movadeg 7)

4. Na AUoeTe Thv aviowon: f(x +lnx) < 1 -1, x € (0,+») (Movadeg 5)
e

OEMA A
Aivetai n ouvexhic oto R ouvdpTtnon f via Thv otroia yvwpiloupe oTI:

F(X)(F(X) - bovvx) +2 = x2 + dmuPx  xeu £(0)=2—+f2

A1. Na amodeiete 011 f(X) =200vx —VXx°+2 , x<R. (Movddec 9)
A2. Na amodeifete oT1 f(x) <2 - 2 yia kdbs x € R. (Movddeg 6)
A3. Na ppeite Taépia: i.  lim f(x) ii. lim fx) (Movadec 10)

X—>+00 X—>+0 X



